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   回答数 男 ２４名  女 ３８名  無記入 ７名  計 ６９名                                        

 退院患者数      １１９名（回収率５８.０％）  
１．病院を選んだ理由 （複数回答可） 当院に通院していたから 〔２２〕 医療設備が整っているから 〔１４〕 医師が信頼できたから 〔２６〕 評判が良いから         〔 ５〕 職員が親切だから   〔２０〕 他病医院の紹介 〔３０〕 人に勧められたから 〔 ２〕 入院した事があるから 〔２１〕 近くだから 〔 ７〕 以前から知っていたから 〔 ９〕 案内看板を見たから 〔 １〕 電話帳を見たから 〔 ０〕 その他 〔 ９〕                                                                                         ２．入院中に受けた医療サービスについて  （満足度は回答無しを差し引いた回答数に、「満足」とお答え頂いた回答数が占める割合です。）    （１）職員の対応・態度は？〔６９〕 番号 職 員 不 満 普 通 満 足 わからない 回答無し 満足度% 前回 ①  医 師 ０ １４ ５４ ０ １ ７９↓ ８２↑ ② 看 護 師 ０ １１ ５７ ０ １ ８４↑ ７５↓ ③ 検 査 職 員 １ １２ ４６ １６ ５ ７０↑ ６９↓ ④ 受付窓口職員 ０ ２１ ４２ ４ ２ ６３↓ ６６↑  （２）診療に対する印象は？〔７０〕 番号 診 療 内 容 不 満 普 通 満 足 回答無し 満足度% 前回 ① 訴えを良く聞いてくれる ０ ２２ ４６ １ ６８↓ ７２↑ ② 症状・手術・処置についての説明 ０ １８ ４６ ５ ７２↑ ７０↑  （３）入院環境は？〔７０〕 番号 入 院 環 境 不 満 普 通 満 足 わからない 回答無し 満足度% 前回 ① 病室の清潔さ １ １４ ５３ ０ １ ７７↑ ７３↓    ② 病室や廊下の明るさ １ ２０ ４８ ０ ０ ６８↑ ５９↓ ③ 廊下の騒音 ０ ３４ ３４ ０ １ ５０↑ ４２↓ ④ トイレの清潔さ １ １７ ４９ ０ ２ ７２↑ ６９↓ ⑤ 入浴回数 ３ ２５ ２１ ３ １７ ３５→ ３５↓ ⑥ 病室内でのプライバシー ２ ２９ ３１ ０ ７ ４７↑ ３７↓ ⑦ 食事 １ ２４ ３９ ０ ５ ５９↑ ４８↑ ⑧ 寝具 １ ２６ ４０ ０ ２ ５８↑ ５１↓  ３．病院の感想  1.入院前  良い病院だと思っていた 〔４１〕 2.入院前  平均的な病院だと思っていた 〔２４〕         入院後→ア．思っていたより良かった 〔１９〕 入院後→ア．思っていたより良かった   〔１６〕 →イ．思っていたとおりだった 〔２１〕 →イ．思っていたとおりだった   〔 ６〕  →ウ．思っていたより悪かった 〔 ０〕 →ウ．思っていたより悪かった   〔 ０〕 →エ．わからない       〔 ６〕 →エ．わからない・表示なし    〔 ４〕   結果として良かったと回答のあった割合・・・８１％ （前回７７％）   



 ◇その他の意見等（患者さんの声）   〇皆様が本当に親切で、また全体的に清潔感にあふれ過ごしやすかったです。（72歳・女性）  〇信頼できる先生方に会えて嬉しく思っています。（82歳 女性）  〇看護師の方はもちろん、お茶、入浴等の準備をして下さる方も、掃除をして下さる方もとても親切で良かったです。（43歳 女性）  〇検査員の皆様方はじめ、看護師さんお風呂の入浴のお世話をして下さる方々皆大変親切にして下さいまして大満足でした。お食事も大変美味しく家に帰って思いだして見習って作ってみます。栄養士さんも度々来て下さいましたし、リハビリの先生も良くして下さいました。有難うございました。（83歳 女性）  ○看護師さんがとても親切でした。まだ子供はいないけれど、子供の嫁には看護師さんがいいなと思いました。    (34歳 男性)  
 


